Examen de Estadistica

Problema 1 Una empresa de comunicaciones observa que por una defi-
ciencia tecnolégica, que requiere una fuerte inversién para ser solucionada,
tiene una reclamacion por cada cien usuarios que utilizan ese servicio. Se
preguntan si este hecho es preocupante y para ello se realizan las siguientes
preguntas:

1. Si este servicio lo utilizan 10000 personas, calcular la probabilidad de
que se hagan més de 120 reclamaciones.

2. Si este servicio lo utilizan 10000 personas, calcular la probabilidad de
que se hagan entre 50 y 120 reclamaciones.

3. Si se aumentara el servicio a 15000 personas, calcular las dos proba-
bilidades anteriores.

4. En ambos casos, calcular la cantidad de reclamaciones, que presumi-
blemente, se haran en ambos casos.

Solucion
1.
1
P=155 =001, ¢=1-p=0,99, n=10000
1= np = 10000 - 0,01 = 100, o = /npq = V99 = 9,95 —
N(100;9,95)
P(X>120):P<Z>120’959_5100>:1—P(Z<2,06):0,0197
2.
50,5 — 100 119,5 — 100
P(5O<X<120)_P(9,95< <9795)—
P(—4,97 < Z <1,96) = P(Z < 1,96) — P(Z < —4,97) =
=0,9750 — (1 —1) = 0,975
3.
1
P=155 =001 ¢=1-p=0,99, n=15000

1 =mnp=15000-0,01 = 150, o = /npq = /150-0,99 = 12,19 —

N(150; 12, 19)
120,5 — 150
TR
= P(Z < 2,42) = 0,9922

P(X>120):P(Z> ):P(Z>—2,42):



50,5 — 150 119,5 — 150
P(50<X<120):P<’ ’):

12,19 ses 12,19
P(—-8,16 < Z < —2,5)=P(Z < —-2,5) — P(Z < —8,16) =
=1-0,9938 — (1 —1) =0,0062
5. Si n = 10000 entonces E[X]| = np = 100.

Si n = 15000 entonces E[X] = np = 150.

Problema 2 Se sabe que una telefonista de un consultorio, la cantidad de
llamadas que atiende sigue una normal de media 4 y desviacién tipica de 2,
cada cuarto de hora.

1. Calcular la probabilidad de que reciba més de 7 llamadas en ese cuarto
de hora.

2. Probabilidad de que reciba entre 3 y 5 llamadas.

3. Si la telefonista ha trabajado una jornada de ocho horas, calcular el
numero de llamadas que presumiblemente habra atendido.

Solucion:
1.

7—4
P(X>7):P(Z> 2) = P(Z>1,5)=1-P(Z < 1,5) = 0,0668

P(3< X <5)=P(—0,5<Z<0,5)=2P(Z<0,5) —1=0,383

3. En 15 ha atendido una media de 4 llamadas, luego en una hora habra
atendido 4-4 = 16 y en una jornada de ocho horas 8-16 = 128 llamadas.

Problema 3 Dada la funcion

_ =kx si x€]l,§
f(‘”){y 0 si z¢[L8]

—_

. Calcular k de manera que f(z) sea una funcién de densidad.

[\)

. Calcular P(X > 3).

w

. Calcular P(—1 < X < 5).

W

. Calcular P(X < 4).



D e e

5. Calcular la funcién de distribucién asociada a esta funcion.

Solucién:
1.
S:%7 s=—=, S—s=1—=k=—
2.
P(X >3)=PB3<X<8)=5s—s3=0,873
3.
P(-1<X<5)=P(1<X<5)=85—s=0,38
4.

Plx<4)=P(1<X <4)=5,—5=0,238

5. En el intervalo [2,7] el drea que encierra la recta serfa:

—
126 63

1 si r>8



